

Экскурсия в храм

21.05.19г. в Парабельском филиале Томского политехнического техникума в рамках проходящих в Парабельском районе Кирилло-Мефодиевских чтений состоялись экскурсии в храм Преображения Господня для студентов первого курса по теме «Устройство православного храма». Экскурсию посетили 2 группы - будущие сварщики и продавцы. По давно сложившейся традиции ребята узнали об архитектуре православного храма, об особенностях оформления иконостаса, символическом значении основных атрибутов. Студенты смогли подняться на колокольню, послушать звон колоколов, попробовать себя в роли звонарей, сделать фото с высоты.

